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VERBALE N. 89 

C O M U N E  D I   P A L E R M O 

I° CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 31/07/2020 

                                           PROSECUZIONE 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno trentuno del mese di luglio si è adunato, in seduta ordinaria, 

giusto avviso del Presidente  prot.int. n. 74/2020 SCIRC1 del 01/07/2020, il Consiglio della I 

Circoscrizione in modalità videoconferenza - mediante collegamento telematico “a distanza” - resta 

inteso che il luogo della riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della I 

Circoscrizione siti in Piazza Giulio Cesare n.52. 

La pubblicità della seduta  verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua 

pubblicazione, ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1.      

       Presiede il Vicepresidente della Prima Circoscrizione Antonio Nicolao. Assiste in qualità 

di Segretario il Dott. Francesco Militello, funzionario amministrativo della Prima Circoscrizione. 

Alle ore 09,34 il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente risultano presenti i 

consiglieri: Imperiale Salvatore, Pitarresi Maria, Randazzo Giuseppe, Tramuto Francesco e 

Valenti Antonino. Il totale dei presenti è pari a sei. 

Presidente (Nicolao): procede alla nomina degli scrutatori e propone i consiglieri Imperiale, 

Randazzo e Tramuto. L’aula approva. 

Presidente (Nicolao):  pone in trattazione il punto n.39 degli atti ispettivi -  Mozione presentata 

dalla Consigliera Pitarresi, avente ad oggetto: “Sopralluogo per manutenzione e rifacimento marciapiede 

vicino fognatura in via G. Di Cristina angolo via Luigi Siciliano Villanueva”. 

Pitarresi: illustra la mozione all’aula con la quale chiede un sopralluogo, finalizzato alla 

manutenzione e rifacimento del marciapiede vicino alla fognatura in via G. Di Cristina angolo via Luigi 

Siciliano Villanueva. Richiede l’intervento a tutela dei pedoni e per evitare la presenza di topi e di brutti 

odori. Fa presente di avere, anche, presentato una richiesta di intervento, oltre alla mozione in 

discussione. 

Valenti: si augura che l’intervento venga effettuato al più presto e ricorda di avere presentato 

mozioni per lo stesso motivo, riferite ad altre vie. 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1#_blank
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Alle ore 09,39 la mozione, iscritta al punto n.39 degli atti ispettivi dell’o.d.g., viene posta in 

votazione ed approvata all’unanimità. 

Presidente (Nicolao): pone in trattazione il verbale n.85 del 27/07/2020, che viene letto dal 

Segretario. 

Durante la lettura del verbale partecipano ai lavori i consiglieri Sorci e Vetrano. 

Alle ore 09,45 il verbale n.85 del 27/07/2020 viene posto in votazione ed approvato a 

maggioranza. Sono tutti favorevoli, ad eccezione del consigliere Tramuto, che era assente alla seduta e 

non ha potuto verificare tutta la registrazione, in quanto incompleta. 

Sorci: fa presente che non riceve gli inviti alle sedute. 

Presidente (Nicolao): invita il Segretario a verificare quanto lamentato dal consigliere Sorci. 

Imperiale: chiede al Presidente se si possono ancora presentare mozioni da iscrivere all’ordine 

del giorno per il mese di agosto. 

Presidente (Nicolao): ricorda che il termine fissato dalla Presidenza è scaduto ed invita il 

consigliere Imperiale a presentare gli atti, da inserire in un eventuale ordine del giorno suppletivo. 

Alle ore 09,47 lasciano i lavori la consigliera Pitarresi ed il Vicepresidente Nicolao ed assume la 

presidenza il consigliere Tramuto. 

Tramuto: propone all’aula la sua sostituzione come scrutatore con il consigliere Valenti. L’aula 

approva. 

Presidente (Tramuto): pone in trattazione il verbale n.88 del 30/07/2020, che viene letto dalla 

consigliera Vetrano. 

Alle ore 10,09 il verbale n.88 del 30/07/2020 viene posto in votazione ed approvato 

all’unanimità. 

Alle ore 10,12 la consigliera Vetrano lascia i lavori per un sopralluogo. 

Alle ore 10,13 i consiglieri Valenti e Sorci lasciano i lavori ed il Presidente Tramuto, dopo avere 

verificato, anche, l’assenza dall’aula dei consiglieri, che hanno presentato i rimanenti punti all’ordine 

del giorno da trattare, chiude definitivamente i lavori. 

 

 

Il Segretario                                                                                         Il Presidente                                                            

Dott. Francesco Militello                                                       Antonio Nicolao 

 

           Francesco Tramuto 
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